



蒿慧杰在全市脱贫攻坚专项巡察问题整改、深化扶贫领域腐败和作风问题专项治理暨扶贫开发工作会议上强调

扛稳扛牢政治责任 做到忠诚干净担当 坚决打好打赢脱贫攻坚战

本报讯(记者 孙永辉)2月13日,全市脱贫攻坚专项巡察问题整改、深化扶贫领域腐败和作风问题专项治理暨扶贫开发工作会议召开。市委书记蒿慧杰强调,打赢脱贫攻坚战是我们义不容辞的政治任务,是不可推卸的政治责任,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平总书记关于脱贫攻坚工作的重要论述,切实做到忠诚干净担当,坚决打好打赢脱贫攻坚战,向省委、省政府和全市人民交出一份满意的答卷。

李亦博、李思杰、杨晓、蒋志安、吕娜出席会议。蒿慧杰指出,这次会议既是

脱贫攻坚专项巡察问题整改会,又是扶贫领域腐败和作风问题专项治理推进会,也是对我市脱贫攻坚工作进行再动员、再部署的会议。全市各县区、各有关部门要深入学习贯彻会议精神,多想问题查摆不够,多比一比问题整改全不全,多看一看工作落实好不好,多问一问下步安排行不行,以扎实有效的工作举措推动脱贫攻坚工作再上新台阶。

蒿慧杰强调,做好下一步脱贫攻坚工作,一要忠诚。把脱贫攻坚作为检验党性的试金石和主战场,站在讲政治的高度去考量、去推动。要忠诚于党,旗帜鲜明讲政治,始终紧跟总书记步伐,紧跟党中央部署,切实做到

思想再深化、站位再提高、行动再自觉;要忠于人民,把打赢脱贫攻坚战作为重大政治责任和第一民生工程,作为践行以人民为中心的发展思想和站稳人民立场的重要举措,切实让脱贫攻坚成果更多更公平地惠及贫困群众;要忠于事业,必须把脱贫攻坚工作当成崇高事业来追求,自觉增强事业心、责任感和使命感,激发内在动力,以敢于战胜一切困难的斗争姿态,坚决打赢这场攻坚战。二要干净。始终保持敬畏之心,深入开展扶贫领域腐败和作风问题专项治理,着力打造清朗的扶贫生态环境。要扎紧制度笼子,坚决从制度上查漏补缺,进一步完善扶贫资金管理使用

的廉政风险防控制度体系,健全各项管理制度和监管程序,不断消除空白和盲点,给“微权力”穿上有效的“紧身衣”;要强化监督把关,严格把好扶贫项目和资金的分配使用标准各个关口,建立资金管理使用的“高压线”,继续用好巡察监督这把利剑,增强监督实效;要严肃执纪问责,始终保持扶贫领域正风肃纪、反腐惩恶的高压态势,为打赢脱贫攻坚战保驾护航。三要担当。全市各级、各部门和各级领导干部要主动担责、担难、担险,把担当体现在履职尽责上、体现在提升脱贫质量上、体现在解决问题上、体现在创先争优上、体现在作风过硬上,全力以

赴、持续发力,坚决高质量完成脱贫攻坚各项任务。蒿慧杰要求,各级党委、政府一定要带着感情和责任关爱扶贫干部,做到政治上关心成长、工作上多加支持、生活上给予帮助、感情上真心关怀,注重为他们解决实实在在的困难和问题,营造致敬扶贫工作、尊重扶贫干部的社会氛围。

会上,市委第五巡察组组长唐峰通报了脱贫攻坚专项巡察情况。吕娜通报了脱贫攻坚中存在的问题,蒋志安对脱贫攻坚具体工作作了安排,杨晓就扶贫领域腐败和作风问题专项治理工作作了部署。

本报讯(记者 张军亚)2月13日,节后上班第三天,市委副书记、市长刘尚进带领市直相关部门负责同志冒着雨雪实地调研双汇总部基地项目,并主持召开市政府第41次重点项目建设周例会,专题研究双汇总部基地建设、市殡仪馆搬迁和变电站建设等有关事宜。市委常委、常务副市长高喜东,副市长徐汇川参加。

刘尚进一行首先实地察看了双汇总部基地项目规划选址、土地征迁等情况。在随后召开的重点项目建设周例会上,刘尚进认真听取了双汇集团、市城乡一体化示范区、市发改委、市民政局、市自然资源和规划局、市城投公司、国网漯河供电公司等单位情况汇报和市直有关部门的意见、建议,重点就加快双汇总部基地项目和殡仪馆的规划设计、组卷报批、土地征迁、前期手续办理和变电站选址、建设进行了研究协调,逐项明确了工作路径、具体要求、责任单位和完成时限。

刘尚进指出,“新双汇”项目是我市谋划实施的市本级四大工业企业倍增工程之首,而双汇总部基地又是“新双汇”工程的标志性项目,对于加强优势产业集聚、推动产业转型升级、提升我市发展质量和城市形象具有重要作用。各相关区、市直相关部门和单位要进一步提高思想认识,强化配合联动,展现我市“放管服”改革成果,提前做好项目前期手续办理和施工前各项准备工作,全力以赴加快推动双汇总部基地项目建设;要把土地报批、土地征迁、土地供应和项目设计、项目前期手续办理五项工作同步推进、同步实施,确保按照会议确定的时间节点如期完成,为争取项目三季度开工奠定坚实基础;双汇集团要围绕集指挥中心、信息中心、研发中心、培训中心、展示中心等多功能融合、建设总部办公集群的理念,按照企业的全球化定位和打造漯河发展新地标的目标要求,高标准、高质量完成项目设计等工作,确保项目早日开工;要加快市殡仪馆搬迁建设进度,按照去年以来反复论证确定的工作路径,加快资源整合、项目设计、项目建设等工作进度;要抓紧启动区域内变电站建设方案设计等工作,尽早开工建设,确保满足区域电力供应和双汇总部基地的双回路供电。

刘尚进主持召开市政府第四十一次重点项目建设周例会专题研究“新双汇”项目

高标准建设双汇总部基地 着力打造漯河发展新地标



2月13日,我市又迎来了降雪。为了方便市民出行,我市相关部门积极行动,连夜清扫积雪。
图① 经济技术开发区的环卫工人在衡山路与湘江路交叉口的安全岛上清理积雪。 本报记者 朱红 摄
图② 在市区龙江路与嵩山路交叉口附近,一台撒布机正在路面上撒融雪剂。 本报记者 王辉 摄
图③ 在市区嵩山东支路,雪滚车和铲雪车联合作业。 本报记者 王辉 摄

■本报记者 张军亚
2018年,召开市级服务企业周例会37次,县区服务企业周例会115次,研究企业问题353个,受到国务院表扬;全市规模以上工业增加值增长8.2%,高新技术产业增加值占规模以上工业增加值的比重达到20%;全年开工建设“三大改造”项目318个,获省奖补资金数量、项目数量居全省第5位;我市成功入选全国消费品工业“三品”战略示范城市;共建村——临颍县大范村成功脱贫;……

服务大局 担当作为

——市工业和信息化局2018年工作回眸

2018年,在市委、市政府的坚强领导下,市工业和信息化局(以下简称市工信局)全面贯彻党的十九大精神,深入贯彻落实漯河经济社会发展“四三二一”工作布局,紧紧围绕工业转型升级这一主线,积极推进“三大改造”,强化企业服务,不断提升发展质量和效益,推动全市工业实现稳中有进、稳中提质。

狠抓“三大改造” 加快工业转型

位于源汇区沙湾产业集聚区的河南乐通源德福信息科技有限公司智能车间内,每个生产环节清晰可见、高度透明,不见传统技术工人,取而代之的是一个一个机器人站在相应的

机组位,彼此协作、悄然高效地工作。临颖联泰食品有限公司小公举生产线包装机自动喂料系统,改造后减少物料消耗12%,蛋糕成型合格率提升17%。目前,和河南乐通源德福信息科技有限公司、临颖联泰食品有限公司一样,在我市有一大批企业建成或者正在组建高度数字

化、智能化生产车间。工业,城市经济的“命脉”、经济发展的“脊梁”。2018年,在复杂严峻的外部环境下,如何抓住“命脉”、挺起“脊梁”?作为我市工业和信息化工作的主管部门,市工信局对标高质量发展要求,认真分析研判宏观经济形势,结合实际,深入谋划我市工业和信息化发展新思路、新举措,研究出台系列政策措施,全面启动、深化工业“三大改造”(智能化改造、绿色化改造、技术改造)工程,着力改造传统产业,淘汰落后产能,全力推动工业经济转型升级发展。(下转2版)

市委巡察组向市中级人民法院等单位党组织反馈巡察意见

根据七届市委第七轮巡察部署,2018年10月下旬至12月中旬,5个市委巡察组对市中级人民法院、市委党校、漯河日报社、漯河高级中学、漯河实验中学、漯河第二高级中学(党委)、漯河市委党校(党委)开展集中巡察,对全市创建全国文明城市开展专项巡察,对临颍县城关镇党委(含城关管理办公室、新城管理办公室党工委)、召陵区东城管理办公室党工委开展专项巡察,并专项督查市人民检察院党组落实省人民检察院党组巡视反馈意见整改情况。

巡察期间,市委巡察组坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的十九大精神,认真落实中央巡视工作方针和省委、市委有关部署要求,突出“六个围绕、一个加强”,坚决落实“两个维护”,深化政治巡察,精准发现问题,持续形成震慑。先后下发《立行立改通知书》20份、《情况说明书》5份,巡中督促整改问题22项,组织处理19人,追缴违纪资金11.98万元。近期,市委巡察组分别向被巡察单位党组织和有关领导反馈了巡察意见,要求限期整改落实,并将适时对整改情况开展专项督查。

一、市中级人民法院党组
反馈问题:政治建设薄弱,学习习近平新时代中国特色社会主义思想不够深入,司法体制改革推进不到位,破解司法难题、推动创新发展

的有效措施不多,对上级反馈问题整改不彻底。党组担当意识不够强,民主集中制执行不严,有的班子成员主动作为不够。司法为民理念树得不牢,一些案件审判质效不高,“执行难”破解不力。“两个责任”落实空乏,案件审判、执行和涉案物品管控等方面廉政风险较多,违反中央八项规定精神和财务管理等方面问题易发多发。机关党建缺失,组织生活不严肃,支部活动有名无实。

党组书记陈松林表态:坚决把思想和行动统一到市委决策部署和巡察反馈要求上来,直面问题、动真碰硬,以最严的标准、最实的作风认真推进整改。狠抓全面从严治党主体责任落实,把巡察整改与服务保障全市发展、推进司法体制改革、加强队伍建设紧密结合,推动法院工作迈上新台阶。

二、市人民检察院党组
反馈问题:对班子建设问题整改不到位,一些制订的整改措施、出台的制度建设没有完全落实,部分班子成员和县级干部模范带头作用发挥不够好。机关党建工作依然较多,开展党建活动与检察业务结合不够紧密,存在表面化、形式化现象,围绕业务抓党建、抓好党建促发展的效果没有显现;一些党支部活动无故缺席人员较多,会议记录不规范。违反中央八项规定精神和“四风”问题

仍有表现,以会议落实会议、以文件落实文件现象依然存在,办公用房整改不彻底,班子成员落实“检察长接待日”制度不到位。

党组书记连东表态:把督查整改当作优化政治生态、加强党性锻炼、改进工作作风、检验工作成效的重大机遇,认真研究整改措施,实行台账式管理,问题整改一个销号一个,确保案件有着落、事事有回音,压实管党治党“两个责任”,推动全市检察工作持续健康发展。